



明晚7星彩奖池为**2.91亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



## 汕尾体彩代销者邱立龙: 19年把奖项拿了个“大满贯”

“出道”第一年就大红大紫，拿下全国优秀销售实体店称号，他却选择潜心做好责任和公益。转眼19年时间过去了，邱立龙的体彩店从当初一家不显眼的小站点发展成星光熠熠的体彩五星实体店，受到了很多路人的好评。

从2006年开始，邱立龙的实体店连续十多年获评优秀销售实体店、广东省体彩公益贡献300强、五星实体店等荣誉称号，几乎把奖项拿了大满贯。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

### 出道即巅峰，一年做成“明星店”

“2002年韩日世界杯的时候，因为喜欢足球才开始接触体育彩票，2006年正式加入公益体彩行列，成为一名体彩销售者，在汕尾开启了我的体彩公益事业。”

2006年9月13日，邱立龙的体彩实体店顺利开业，从此与体彩结下了不解之缘，开启了他19年的体彩生涯。

2007年，恰逢北京单场足球彩票在广东省上市销售。在邱立龙夫妇的精心经营下，这家店凭着环境好、服务好的优势，销售额节节攀升，尤其是北京单场及胜负彩票销售。这也让他们的店从一个默默无名的新开体彩店一跃成为汕尾市乃至全省明星实体店，在当年便被评为全国优秀销售实体店。

邱立龙并没有一直沉浸在喜悦中，而是思考如何经营好一家体彩店，他多次参加汕尾市体育彩票中心组织的前往广州、深圳、汕头、揭阳等地市优秀体彩店学习的活动，从业务技能到销售经验技巧，从店面选址到室内外布置都认真总结归纳。学习回来后即着手店面硬件升级：一是按照体彩标准旗舰店进行装修改造，重点突出体彩公益性，打造体育彩票星级实体店形象；二是从购彩者角度来营造舒适的购彩环境，配备空调、电视、电脑、茶水、桌椅、

纸笔等。

在完成硬件升级的同时，邱立龙自己更注重研究各种玩法和投注技巧，每天花几个小时潜心钻研，主动为购彩者服务，渐渐地成了行家里手，不管是大乐透还是竞彩，都能和购彩者聊到一起。

### 非理性购彩？都给我清醒一点

“其实在加入体育彩票之前，我虽然对体育彩票有所了解，但对于入行后的销售模式还是不够了解认识，后来经过对一些站点了解和大量市场调研工作之后发现体彩不仅是一个朝阳行业，还能参与公益事业，在娱乐有趣的工作中，帮助更多人实现梦想，我何乐而不为。”邱立龙说。

在开店过程中，他经常与购彩者对话，了解购彩者心声，耐心介绍每一款游戏的玩法，宣传要理性购彩，劝导购彩者在合理安排家庭生活的基础上参与公益。

有一次正值世界杯比赛，有位年轻的购彩者开口便要购买两万块钱的足彩，邱立龙看出该购彩者可能存在非理性购彩的情况，便本着“公益体彩，多次少买”的理念劝他清醒一点。经过劝导，这个年轻人也认同了理性购彩的观念，少买了一些。



也正是有这样负责任合规范的管理，每一位走进店内的购彩者都对这家店充满信任，无不称赞。付出终究会有回报，邱立龙的体彩店销量一直保持在全市前列，自2006年经营开始，连续十多年获评优秀销售实体店，2017年度获广东省体彩公益贡献300强称号、2018、2019、2020年度获广东省体彩公益贡献500强称号，被评为五星级实体店。通过不断的创新学习，邱立龙多年来持续为购彩者提供更好和更加优质的购彩环境。

**代销者有话说**

“希望体彩越来越好，我们体彩店代销者也能为公益多做出贡献。”

## 体彩30年时光记“益”主题活动启动，展现河源体彩发展史

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 2024年是中国体育彩票全国统一发行30年，5月28日至6月3日，河源体彩在河源市文化馆一楼展厅开展“奋进三十载 携手共前行”——体彩30年时光记“益”主题活动暨河源体彩发展史图片展，与广大社会观众一同回顾河源体彩30载奋进征程，现场展厅包含了发展历程、公益贡献、责任建设、队伍建设等板块。

走进展区，首先映入眼帘的是时光记“益”拱门和体彩30年的翻翻墙，旁边是体彩时光记“益”之旅，展板上的每一个公益金数字背后都记录着温暖人心的公益善举。

沿着“微光行动”展板，来到河源体彩的回忆长廊，可以看见河源体彩品牌落地活动、体彩公益金支持的部分赛事活动、河源体彩开展的“微光行动”“公益体彩进社区活动”、河源体彩安全检查及体彩爱心驿站项目等内容，生动讲



述着河源体彩30年来的发展历程。

为感恩历年来体彩前辈们的辛勤付出，河源体彩特意定制了体彩30周年纪念徽章，并为他们送上30年发展感谢信。河源体彩前辈们纷纷表示这份纪念礼承载着他们曾经为河源体育事业拼搏奋斗的珍贵回忆，也见证了河源体彩一

路走来的风雨历程，意义非凡。

本次展览，在回顾体彩历程的同时，也激励着后辈们奋力前行，不断开创河源体彩更加灿烂的未来，为体育事业和社会公益贡献更多的力量，让体彩的光芒在岁月的长河中持续闪耀，绽放出更加绚丽的光彩。



### 开奖信息

#### 超级大乐透 第064期

中奖号码 05 12 21 32 33 后区 08 09

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万元
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

#### 排列3 第147期

中奖号码 5 5 8

#### 排列5 第147期

中奖号码 5 5 8 7 1

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

### 彩数字

#### 5577万元

5月27日至6月2日，当周7星彩开奖3期（第24060期至第24062期），通过5577万元销量，筹集2063万元公益金。当周销量比上年同期减少116万元，降低2.04%。当周开出1注500万元一等奖，花落云南。奖池于第24061期开奖后超过3亿元，第24062期一等奖和二等奖奖金分配比例倒置，即一等奖分配奖金为当期奖金减去固定奖总额后的10%，二等奖分配奖金为当期奖金减去固定奖总额后的90%。随着第24062期开出1注500万元一等奖，奖池回落至3亿元之下。截至第24062期开奖结束，7星彩在2024年已开出34注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期（第24138期至第24144期），通过3.24亿元销量，筹集1.10亿元公益金。当周销量比上年同期减少545万元，降低1.65%。当周共有4期返奖率超过52%，其中5月28日开奖的第24139期返奖率达105%。

当周排列5开奖7期（第24138期至第24144期），通过1.53亿元销量，筹集5689万元公益金。当周销量比上年同期增加1412万元，增长10.11%。当周开出3542注一等奖，其中包括698注10万元大奖。6月2日开奖的第24144期开出2844注一等奖，单注奖金15905元。截至第24144期开奖结束，排列5在2024年已开出26094注一等奖，其中包括16628注10万元大奖。

当周，7星彩、排列3、排列5累计销量为5.34亿元，筹集公益金1.87亿元。